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SLOVO  ÚVODEM

Vážení a milí spoluobčané,
  ačkoliv se to nezdá, za pár týdnů tady máme advent. 
A my se těšíme na všechna podzimní, a zanedlouho i 
předvánoční, společná setkání.
  Kromě „zábavních“ akcí  připravujeme samozřej-
mě akce investiční, přestože jim doba zrovna nepře-
je. Po více než po roce nám na obecní účet konečně 
přišly finanční prostředky z IROPu na přístavbu MŠ 
(dotace jsou v současné době  většinou koncipovány 
tzv. ex-post, takže celou stavbu musíme nejprve sami 
zaplatit a poté je teprve akce poskytovatelem dotace 
vyhodnocena a zčásti je nám na ni přispěno). Všech-
ny investice do školky a školy vč. výstavby nových 
prostor musíme tedy zafinancovat sami z ušetřených 
peněz tj. z obecního rozpočtu, vyjednat si úvěr resp. 
hypotéku s komerčním úrokem (na přístavbu MŠ či-
nil úrok 8%), postavit objekt, a poté čekat (třeba i celý 
rok) kolik nám nakonec přispěje poskytovatel dotace. 
   V září jsme také dokončili výběrové řízení na reali-
zaci přístavby ZŠ Veleň, rozšíření budovy naší školy 
o další učebny a navýšení kapacity školní kuchyně. 		
   Do výběrového řízení (ve formě Design & Build), 
které jsme vyhlásili 6. července, se nám přihlásily 2 
stavební firmy. Na druhém místě se s nabídkovou ce-
nou 59 817 000 Kč bez DPH umístila společnost Pohl 
cz, a.s., na prvním místě firma Auböck s.r.o. s nabíd-
kovou cenou 54 586 700 Kč bez DPH.
   Cena nás dost překvapila (nemile). Bohužel přístav-
ba školy musí být realizována „v pasivu“, což akci 
prodražuje. Paradoxem je, že v r. 2018 jsme komplet-
ně celou novou školu vč. tělocvičny, školní kuchyně 
aj. postavili za cca 100 mil. Kč vč. DPH, a nyní v r. 
2023 jsme vysoutěžili výstavbu 4 učeben, klubu a toa-
let za výše uvedenou částku. Taková je bohužel doba.
   Hned po dokončení VŘ tj. 16. září jsme podali žá-
dost o dotaci na přístavbu naší ZŠ do programu OPŽP. 
Tato dotační výzva sice není ideální (a její podmínky 
nám cenu stavby navyšují), ale je to v současné době 
jediná existující dotace na rozšíření a výstavby škol v 
ČR. Což je při nynějším zoufalém stavu nedostateč-
ných kapacit škol (zvláště ve ve Středočeském kraji) 
velmi smutné.
  Ve Veleni jsme naši novou školu postavili opravdu v 
„hodině dvanácté“. Okolní obce, které školy nemají, 
nebo mají pouze školy malotřídní bez 2. stupně, jsou 
na tom o moc hůř. Snažíme se „sousedům“ pomoci, 
a je nám líto dětí, rodičů i starostů, kteří se díky leti-
tému neřešení problému dostávají do zoufalé situace, 

kdy nemají žáky kam umístit. Stát zaspal a navíc vše 
hodil na obce a města. Problém se neřeší 20 let, kon-
cepce, plánování školských kapacit nebo výstavba 
nových škol je dnes téměř „na bodu mrazu“. Mož-
ná „tam někde nahoře“ probíhá plánování kapacit na 
papíře, praktické dopady to ale nemá. Bez finanční 
pomoci státu nemohou situaci obce vlastními silami 
finančně zvládnout, protože výstavba/přístavba školy 
dnes vychází na desítky milionů Kč, v případě stavby 
úplně nové školy se pak jedná o stovky mil. Kč (ná-
klady na vytvoření místa pro 1 žáka jsou dnes reálně 
cca 1 800 000 Kč !). 
  My musíme samozřejmě myslet především na „naše“ 
děti z Veleně a Mírovic, a řídíme se heslem: „Voják se 
stará, voják má … “. Přesto se „sousedům“ snažíme 
pomoci, koneckonců děti ze Sluh a Brázdima na dru-
hý stupeň ZŠ Veleň přijímáme již od dokončení naší 
nové školy - každý rok, bezplatně, bez jakéhokoliv 
příspěvku na žáka či na provoz školy ze strany sou-
sedních obcí. 
    Z dalších investičních akcí nás čeká v listopadu re-
konstrukce povrchu obecní části ul. Školní ve Veleni.
(více na dalších str. Obecních novin). 
  Do konce roku bychom chtěli podat ještě žádost o 
dotaci na výstavbu občanské vybavenosti a služeb 
„ve statku“ - také do programu OPŽP, protože (stejně 
jako v případě školy) jiná dotace na daný účel nyní 
není vypsána. Stavební povolení máme, a během jara 
jsme ještě vyřídili změnu SP na vytápění celého ob-
jektu pomocí geotermálních vrtů a FVE, čímž jsme 
vytvořili možnost získání dotace právě z OPŽP. Pře-
stavba statku na objekt služeb a občanské vybavenos-
ti je potřebná, a kvalitu života v naší obci posune opět 
o kus dál. A věříme, že budou nové prostory sloužit 
nám všem k užitku i k radosti.
   K investicím uskutečněným během léta můžeme 
započítat i nákup CAS 24 - TATRA 815, kterou obec 
zakoupila od města Letovice našemu SDH . Auto při-
neslo nejen radost klukům (a děvčatům) hasičům, ale 
hlavně jim zajistí rychlost a bezpečí při výjezdech, a 
bude jim dobrým pomocníkem při zásazích.
  „Aktivitou“, která nás nyní stojí dost času, je pří-
prava připomínek k EIA SOKP 520 (Pražský okruh). 
Tato činnost nás (narozdíl od obecních investic, kte-
ré zlepší život v naší obci) vůbec netěší. Přesto se jí 
věnovat musíme, protože se jedná o stavbu, která na 
desítky a stovky let ovlivní život obce a nenávratně 
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změní podobu krajinu. Bohužel zatímco ŘSD pracu-
je na EIA s pomocí odborníků a jejich expertů cca 
2 roky (možná i déle), my jako obec (bez expertů) 
musíme po vyhlášení EIA - fundované připomínky 
podat do 30 dnů. Je to nefér, je to nerovné, ale to je 
život. Dle poslední zprávy z ŘSD by měla být EIA na 
SOKP 520 zveřejněna se zpožděním (pův. to mělo být 
na konci září) a to v polovině listopadu. Tak jen dou-
fáme, že nebude termín posunut do vánočních svátků, 
jak je tady často „dobrým“ zvykem.
  Jednáme v této věci mnoho let na mnoha místech. 
V minulých dvou letech proběhlo několik schůzek na 
MD ČR s p. ministrem M. Kupkou, který se snaží o 
věcnou a rozumnou komunikaci s obcemi, což se v 
předchozích letech nedělo. Naopak naše konkrétní a 
praktické připomínky byly v minulosti vnímány jako 
sabotování projektu Pražského okruhu. V poslední 
době se tak podařilo vyjednat mnohé vč. např. tune-
lové varianty a dalších opatření. Pokud budou tedy 
splněny všechny dohody a sliby ze str. státu a ŘSD 
ČR, budou dodrženy podmínky, které jsou nezbytné k 
tomu, aby mohl být Pražský okruh realizován, a záro-
veň abychom zde my mohli „žít“ i po jeho výstavbě, 
pak určitě nebudeme nic sabotovat nebo proces práv-
ně napadat nesmyslnými argumenty.
  Naše připomínky a požadavky předkládané opako-
vaně mnoho let, jsou stále stejné a jsou založené na 
znalosti místního „terénu“. Skutečností ale je, že kdy-
by měl dnes někdo objektivně rozhodovat, zda umís-
tit takovouto transevropskou dálnici do hustě obyd-
leného a zasíťovaného území, určitě by to neudělal. 
Karty jsou ale rozdány takto. Proto musíme trvat na 
co nejlepším možném technickém řešení a na max. 
možné ochraně před vlivy budoucího okruhu na naši 
obec (více na str. 19).      	      
   A teď raději pár příjemných věcí. Zanedlouho máme 
před sebou čas adventní, a to by měla být doba nejen 
postní, ale i radostná. S tím půstem to asi mnoho z nás 
nebude nepřehánět, tak tedy k těm radostem.	  
    Srdečně zveme všechny veleňáky a mírováky na 

setkání v sobotu 28. října. Výročí 105 let od vzniku 
našeho samostatného státu oslavíme jako tradičně ve 
Veleni a v Mírovicích - zvesela. 
   Naše národní resp. státní samostatnost nebyla vždy 
v historii samozřejmostí, tak si jí považujme a slavme. 
Važme si našeho státu, svobodného a demokratické-
ho, navzdory jeho problémům, naší současné nespo-
kojenosti a někdy až nihilismu. Vytvoření samostatné 
republiky stálo „naše dědečky“ mnoho práce a úsilí. 
Za tento stát se umíralo ve válkách. Život republiky 
nebyl a není jednoduchý a snadný. Můžeme být ale 
hrdí na to, kdo jsme, kde žijeme, i na to, kdo byli naši 
předci. Teď už jen zbývá udělat maximum pro to, aby 
i na nás mohli být hrdí naši potomci.
  Na obecním dvorku budeme na dobu vzniku repub-
liky vzpomínat 28.října „prvorepublikovým“ progra-
mem pro děti i dospělé. V 18.00 hod. vyjdeme tradič-
ním lampiónovým průvodem do Mírovic. Tam jsme 
si pro vás letos připravili „překvapení“ - skladbu Má 
vlast zahranou na zvonkohru. A není to zvonkohra le-
dajaká. Se svými 57 zvony, kdy nejmenší nepřesahují 
váhu 5 kil, zatímco ten největší zvon váží 860 kg, je 
to největší mobilní zvonkohra na světě. Je ukázkou 
umění a šikovnosti českých rukou. Věříme, že právě 
zvony budou tím pravým,  čím státní svátek 28. října 
důstojně společně završíme. Kdo nedojde až do Míro-
vic, pak si zvonkohru může přijít poslechnout 25.11. 
k obecnímu úřadu, kde budou znít od 17.00 hod. ad-
ventní melodie.   
   Přestože nám dnes připadá, že špatných zpráv při-
bývá a jistot ubývá, nepodléhejme trudomyslnosti, 
takový už je svět. Je a bude jiný než jsme byli zvyklí, 
to je běh dějin. Dělejme si každý den drobné radosti a 
držme spolu, protože to je recept na štěstí i uchování 
si dobré nálady. Za 4 týdny rozsvítíme obecní vánoční 
strom. Přejeme vám všem krásný, klidný a pohodový 
blížící se advent.       
                               Mgr. Radka Matějková, starostka
		              Ing. Jiří Kazda, místostarosta
	                                  a zastupitelé obce Veleň



Zápis ze zasedání zastupitelstva 
obce Veleň konaného dne 12.7.2023 
od 18:00 hodin. 
- zastupitelstvo obce bere na vědomí 
Rozhodnutí zastupitelstva Středo-
českého kraje ve věci žádosti o po-
skytnutí dotace z Programu 2023 pro 
poskytování dotací pro SDH a IZS 
na pořízení 6 ks ruční radiostanice 
a plovoucího motorového čerpadla 
pro SDH Veleň – Mírovice, souhla-
sí s přijetím dotace, s finanční spo-
luúčastí obce ve výši 23.000,- Kč a 
pověřuje starostku Mgr. R. Matějko-
vou podpisem smlouvy o poskytnutí 
dotace.
- zastupitelstvo obce schvaluje 
smlouvu na zabezpečení přípravy 
žádosti o dotaci na akci „Přístavba 
ZŠ Veleň“ s WITENDR s. r. o. se 
sídlem: Braunerova 563/7, 180 00, 
Praha 8 – Libeň, IČ: 07187041 DIČ: 
CZ07187041 a pověřuje starost-
ku Mgr. R. Matějkovou podpisem 
smlouvy.
- zastupitelstvo bere na vědomí In-
spekční zprávu kontroly České škol-
ní inspekce provedenou v ZŠ a MŠ 
Veleň.
- zastupitelstvo obce schvaluje re-
konstrukci dětského hřiště U Sluh, 
Veleň
- zastupitelstvo obce souhlasí s Žá-
dostí o převedení pozemků od Úřadu 
pro zastupování státu ve věcech ma-
jetkových na Obec Veleň
- zastupitelstvo obce souhlasí s ceno-
vou nabídkou Obce Veleň městu Le-
tovice na koupi hasičského vozidla 
Tatra 815 4X4 na základě zveřejnění 
záměru prodeje uvedeného hasičské-
ho vozidla.

Zápis ze zasedání zastupitelstva 
obce Veleň konaného dne 23.8. 
2023 od 18:00 hodin. 
- zastupitelstvo schvaluje Rozpoč-
tové opatření č.7 za účelem kou-

pě hasičského vozidla TATRA 815 
4x4 (Město Letovice, Masarykovo 
nám. 210/19, 679 61, Letovice, IČO: 
00280518) ve výši 2 500 000 Kč.
- zastupitelstvo schvaluje:
1/ navýšení kapacity školní družiny 
ZŠ Veleň, Hlavní 500, Veleň (IČO: 
71004530).
2/ navýšení kapacity školní jídelny 
ZŠ Veleň, Hlavní 500, Veleň (IČO: 
71004530).
3/ navýšení kapacity školního klubu 
ZŠ Veleň, Hlavní 500, Veleň (IČO: 
71004530).
- zastupitelstvo schvaluje Kupní 
smlouvu o prodeji „HASIČSKÉHO 
VOZIDLA TATRA 815 4x4 (Město 
Letovice, Masarykovo nám. 210/19, 
679 61, Letovice, IČO: 00280518).
- zastupitelstvo schvaluje uzavření 
smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení 
věcného břemene a dohodu o umístě-
ní stavby/přeložení přípojky pro č.p. 
114 v k.ú. Veleň s ČEZ Distribuce 
(Elektromontáže Kalců, s.r.o., Uhy 
č. 58, 273 24, IČO: 07360461).
- zastupitelstvo schvaluje Smlouvou 
o spolupráci při zajištění zpětného 
odběru a zařízení místa zpětného 
odběru do obecního systému odpa-
dového hospodářství (EKO – KOM 
a.s., Praha 4, Na Pankráci 1685/17, 
140 21, IČO: 25134701).
- zastupitelstvo schvaluje Smlou-
vu o poskytování právních služeb v 
souvislosti s procesem posuzování 
vlivů záměru stavby 520 Březiněves 
– Satalice na životní prostředí (EIA 
– Pražský okruh) s Frank Bold Advo-
káti, s.r.o , Údolní 33, 602 00 Brno, 
IČO: 283 59 640
- zastupitelstvo schvaluje Smlouvou 
o zřízení věc. břemene – služebnosti 
č.IV-12-6030171/4, Veleň, Mírovice, 
U Lípy č. parc. 177 s ČEZ Distribu-
ce, a.s. Děčín- IV-Podmokly, Teplic-
ká 874/8, 405 02, IČO: 26121603
- zastupitelstvo obce souhlasí s roz-

dělením pozemku parc. č. 178 v k.ú. 
Veleň
- zastupitelstvo obce souhlasí s při-
dělením dotace spolku chovatelů Ve-
leň na uspořádání chovatelské výsta-
vy 2023 ve výši 12 000,- Kč

Zápis ze zasedání zastupitelstva 
obce Veleň konaného dne 6.9.2023 
od 18:00 hodin. 
- zastupitelstvo schvaluje podání žá-
dosti o dotaci z OPŽP na rozšíření/
přístavbu 4 učeben ZŠ Veleň, Hlavní 
500 
- zastupitelstvo schvaluje odkoupení 
pozemku p.č. 177/26 o výměře 3 m2 
v k.ú. Veleň na základě kupní smlou-
vy s SLAV property, s.r.o., Lidická 
700/19, Veveří, 602 00, Brno, IČO. 
10753591 za účelem zabezpečení 
přístupu k vodovodnímu řadu.
- zastupitelstvo schvaluje Smlouva o 
zřízení věcného břemena služebnosti 
(6/13/2023) s ČEZ Distribuce, a.s.,  
Děčín, Podmokly, Teplická 874/8, 
405 02, IČO: 26121603,  č. IV-12-
6028050/VB02 Veleň, U Lípy č. 
parc. 176/3 
- zastupitelstvo schvaluje Dodatek ke 
smlouvě o poskytování právních slu-
žeb ve věci připomínek k EIA SOKP 
519 s FrankBold Advokáti, s.r.o
- zastupitelstvo uděluje souhlas s 
přijetím účelově určeného finanč-
ního daru prostřednictvím MŠ Ve-
leň – uhrazení stravného pro 1 dítě 
ve školním roce 2023/2024 ve výši 
7360 Kč od Women for Women, o.
p.s., v rámci projektu „SOS do škol-
ky“ 
- zastupitelstvo schvaluje veřejno-
právní smlouvu o poskytnutí dotace 
podle Programu 2023 pro poskyto-
vání dotací z rozpočtu Středočes-
kého kraje ze Středočeského Fondu 
podpory dobrovolných hasičů a slo-
žek IZS v rámci Tematického zadá-
ní Podpora akceschopnosti jednotek 

červenec

ze zastupitelstva
srpen        září
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Poslední letošní svoz 
v pátek 1. prosince

SVOZ BIOPOPELNIC 
ve Veleni a v Mírovicích

SDH obcí  pro SDH Veleň - Míro-
vice

Zápis ze zasedání zastupitelstva 
obce Veleň konaného dne 4.10.2023 
od 18:00 hodin. 			 
- zastupitelstvo schvaluje Rozhod-
nutí o výběru dodavatele, oznámení 
o výběru dodavatele a  výzvu vybra-
nému dodavateli. V zadávacím říze-
ní byl vybrán k uzavření smlouvy 
účastník zadávacího řízení, jehož na-
bídka byla vyhodnocena jako ekono-
micky nejvýhodnější podle výsledku 
hodnocení nabídek tj. Auböck s.r.o., 
sídlo: Poříčí 247, Boršov nad Vlta-
vou, IČ: 26089785
- zastupitelstvo schvaluje Oznámení 
o výběru dodavatele a výzvu k pod-
pisu Smlouvy o dílo s Auböck s.r.o., 
sídlo: Poříčí 247, Boršov nad Vlta-
vou, IČ: 26089785.
 - zastupitelstvo schvaluje Výzvu k 
podpisu smlouvy s Auböck s.r.o., 

sídlo: Poříčí 247, Boršov nad Vlta-
vou, IČ: 26089785 a pověřuje sta-
rostku Mgr. R. Matějkovou podpi-
sem smlouvy.
- zastupitelstvo obce schvaluje roz-
počtové opatření č. 8/2023.
- zstupitelstvo povoluje kácení stro-
mu na pozemku p. č. 21v k.ú. Veleň 
z důvodu bezpečnosti
- zastupitelstvo schvaluje Smlouvu 
o zřízení věcného břemene – služeb-
nosti č. č.IV-12-6030041/001, Veleň, 
č. parc. 141/11, 155/3, 157/1 a 490 v 
k.ú. Veleň s ČEZ Distribuce, a.s. Dě-
čín- IV-Podmokly, Teplická 874/8, 
405 02, IČO: 26121603 
– Výsledky poptávkového řízení 
na dodavatele opravy obecní části 
místní komunikace a chodníku v ul. 
Školní, Veleň. 
Cenové nabídky podaly dvě společ-
nosti ze čtyř oslovených firem. Na 
druhém místě se s nabídkovou cenou 
1 030 905 Kč bez DPH umístila spo-

lečnost Šnajdr stavby, Mělník s.r.o., 
Panešova 3521, 276 01, Mělník, 
IČO: 27110648,  na prvním místě se 
s nabídkovou cenou 958 110 Kč bez 
DPH umístila firma Pozkom s.r.o., 
Za Zámečkem 745/17, Praha 5, 158 
00, IČO: 721 121 079.
V poptávkovém řízení řízení byl z 
rozhodnutí zadavatele vybrán k uza-
vření smlouvy účastník zadávacího 
řízení, jehož nabídka byla vyhodno-
cena jako ekonomicky nejvýhodněj-
ší tj. Pozkom s.r.o., Za Zámečkem 
745/17, Praha 5, 158 00, IČO: 721 
121 079.
- zastupitelstvo schvaluje Výzvu k 
podpisu Smlouvy o dílo s firmou Po-
zkom s.r.o., Za Zámečkem 745/17, 
Praha 5, 158 00, IČO: 721 121 079 
a pověřuje starostku Mgr. R. Matěj-
kovou podpisem smlouvy.          -of-           

zapsala V. Škrdlová                   

 

říjen

Další svozy  opět od dubna 2023

PROSÍME 
OBČANY,
ABY V PŘÍPADĚ 
ZJIŠTĚNÍ
NEFUNKČNÍHO 
VEŘEJNÉHO 
OSVĚTLENÍ
HLÁSILI PORUCHU 
na tel.: 
283 932 290
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Vážení rodiče, 
prosíme ty z vás, 

kterým se narodilo 
miminko, aby přišli 

na obecní úřad 
s rodným listem dítěte 

a přihlásili ho 
k trvalému pobytu v obci 

v co nejbližší 
možné době.

Děkujeme.
Obec Veleň

       SBĚRNÝ DVŮR
 

Předpokládaný provoz 
do 25. listopadu 2023

VE VELENI
Provozní doba:
Středa:    od 15.00 - 16.00 hod.
Pátek: 	 od 15.00 - 17.00 hod.
Sobota:   od   9.00 - 11.00 hod.

V MÍROVICÍCH
SBĚRNÁ GARÁŽ 
Provozní doba: 
Sobota:  
od 10.00 - 12.00 hod.

Za obsluhu sběrného dvora ve Veleni  děkujeme p. Jabůrkovi a p. Černému.
Za obsluhu mírovické „sběrné garáže“ děkujeme p. Menšíkovi. 

Dočasně přestěhován do obecního 
statku ul. Hlavní č.p. 15

Vážení občané,
i v letošním roce zastupitelstvo rozhodlo 

udělat radost starobním důchodcům 
vánočními balíčky.

  Abychom mohli aktualizovat seznam 
starobních důchodů, žádáme Vás o sdělení, 

v co nejkratší době - nejraději ihned, 
kdo se v letošním roce stal starobním důchodcem, 

nebo kdo z Vás v loňském roce 
byl ve starobním důchodu a balíček neobdržel.

	 Podle tohoto seznamu 
se budou v měsíci prosinci 

roznášet vánoční dárkové balíčky.
Děkujeme Vám.

Obec Veleň





8   OBECNÍ NOVINY www.velen.cz

           OBECNÍ NOVINY   ZPRAVODAJ  OBCE  VELEŇ A MÍROVICE              OBČASNÍK (vychází cca 4x ročně)                           
vydává: Obecní úřad Veleň, Hlavní 7, tel.: 283 932 290, e-mail: obec.velen@velen.cz. 	                 Za obsah i formu příspěvků si ručí jejich autoři.
Na Vaše příspěvky se těšíme na e-mailové adrese: obecni.noviny@seznam.cz
REDAKCE: Mgr. R. Matějková (-rm-), aktuality obecního úřadu: Ing. Jiří Kazda (-jk-), E. Vítková (-ev-), O. Fojtíková (-of-)  
škola a školka: Mgr. V. Kouřilová, společenská rubrika: L. Kaiserová, chovatelé: J. Grűner, K. Kopecká, sport: F. Kaiser, L. Vízner, R. Šilhán,  
hasiči: T. Louček, S. Jehlička, ochotnice: P. Beníšková, slávisté: P. Tomčišin
Číslo 3/2023, Náklad 1000 ks. Rozšiřováno do schránek zdarma. Datum uzávěrky příštího čísla je 15. ledna 2024                         MK ČR E 23108
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Dětské hřiště v ul. u Sluh 

Rekonstrukci dětského hřiště a montáž nových 
herních prvků jsme provedli v prvním zářijovém 
týdnu. Demontovali jsme „zasloužilou“ věžovou 

herní sestavu a poté instalovali sestavu novou. Zub času i 
vytíženost dětského hřiště udělaly své, a tak jsme ho tro-
chu obnovili a vylepšili. Doplnili jsme také pár „neokou-
kaných“ herních prvků a navezli nový jemný „kačírek“ na 
dopadovou plochu.
   Děkujeme rodičům a dětem za trpělivost a přejeme 
všem, aby hřiště sloužilo k radosti, pohodě a zábavě. -rm-



Léto ve Veleni a v Mírovicích

Vsobotu 15. července se konal na obecním 
dvorku tradiční letní obecní trh. Děkujeme 

všem prodejcům a všem, kteří přišli posedět i 
nakoupit. Vzhledem k teplotě to byl trh opravdu 
„žhavý“. 
  V sobotu 19. srpna jsme se sešli na „rodinných 
pivovarech 2023“. Děkujeme všem, kteří nám po-
mohli, zahráli, zazpívali, zatančili, poseděli a po-
veselili se na tradičním „veleňském pivním setká-
ní“.
  V létě jsme od města Letovice zakoupili cister-
novou automobilovou stříkačku CAS 24 – TATRA 
815 pro náš SDH. Vozidlo má kabinu 1 + 5 osob, 
nádrž na vodu 4 000 l, nádrž na pěnu 100 l, a je ve 
skvělé kondici. 
   Letošek byl pro nás celkem „hasičsky“ úspěšný. 
Získali jsme jako obec pro SDH Veleň - Mírovice 
ještě krajskou dotaci na nákup 6 ks ručních radio-
stanic a na plovoucí motorové čerpadlo. Našim ha-
sičům přejeme, ať jim auto i nové vybavení dobře 
a spolehlivě slouží. A nám všem přejeme, ať hlavně 
nehoří, abychom se mohli těšit se zásahovou tech-
nikou našeho SDH na různých akcích, nikoliv při 
požárech či povodních ve Veleni a v Mírovicích.
  Začátkem září se uskutečnila chovatelská výsta-
va drobného domácího zvířectva a den otevřených  
dveří SDH v hasičárně (vice na str.31).
  Na letošní podzimní výlet jsme s našimi seniory 
vyjeli do skanzenu v Kouřimi a chrámu sv. Barto-
loměje v Kolíně. Všem účastníkům zájezdu děku-
jeme za vytrvalost a těšíme se na adventní výpravu.
  Ve čtvrtek 14. září 2023 jsme ve veleňském sále 
prožili příjemný večer s panem Václavem Cílkem 
a s Robertem Tamchynou, který nás pořadem pro-
vázel. Václav Cílek se do Veleně vrátil přesně po 
6 letech (naposledy nás navštívil 19. září 2017) a 
protože se od té doby náš svět hodně změnil, bylo i 
po šesti letech o čem povídat.
    Na podzimním trhu 7. října jsme si mohli na obec-

ním dvorku zakoupit místní výpěstky a produkty. 
Odpoledne jsme popovídali se sousedy, ochutnali 
skvělá vína a poslechli si cimbálovku pana Kotlá-
ra. Děti si (také tradičně) vydlabaly dýně, které se 
letos opravdu „vydařily“. Přivezli jsme je přímo od 

farmáře z pole, a bylo to na kvalitě dýní opravdu 
poznat. Děkujeme všem vinařům (prodejcům) i 
milovníkům vína za hojnou účast, a velký dík posí-
láme všem pomocnicím a pomocníkům, kteří nám 
pomohli s dýňovou dílnou, malováním na obličej i 
se „stavbou“ a polední „přestavbou“ trhu na vino-
braní. I letos panovala pohoda a dobrá nálada. Vě-
říme, že se akce líbila a podzim jsme akcí úspěšně 
zahájili.
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stalo se ...



... stane se 
 OBECNÍHO ÚŘADU SLOVO AKTUALITY
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       Radka Matějková

Statek - občanská vybavenost

Připravujeme podání žádosti o dotaci na rekon-
strukci obecního statku resp. výstavbu objektu 

občanské vybavenosti na Hlavní ulici do progra-
mu OPŽP. Je to v současné době jediný grantový 

program, do kterého tuto investiční akci podat 
lze.	  

Přístavba ZŠ Veleň a navýšení kapacity školy 
a školní kuchyně

V červenci jsme vyhlásili výběrové řízení na 
přístavbu a rozšíření naší nové ZŠ o 4 další 

učebny a navýšení kapacity školní kuchyně. VŘ 
bylo opět vypsáno formou Design & Build, pro-

tože se nám tento způsob výběru dodavatele velmi 
osvědčil při loňské přístavbě MŠ. 
  Tendr byl dvoukolový a na prvním místě se ve 
výběrovém řízení  firma Auböck s.r.o., se sídlem: 
Poříčí 247, Boršov nad Vltavou s nabídkovou ce-
nou 54 586 700 Kč bez DPH. Na druhém místě se s 
cenou 59 817 000 Kč bez DPH umístila společnost 
Pohl cz, a.s.

Rekonstrukce povrchu obecní části komunikace 
v ul. Školní ve Veleni

Do poptávkového řízení na dodavatele opravy 
obecní části místní komunikace a chodníku v 

ul. Školní podaly cenové nabídky dvě společnosti 
ze čtyř oslovených firem. 
  Na 2. místě se s nabídkovou cenou 1 030 905 Kč 
bez DPH umístila společnost Šnajdr stavby, Měl-
ník s.r.o., Panešova 3521, 276 01, Mělník. 
  

Nejnižší nabídkovou cenou 958 110 Kč bez DPH 
podala firma Pozkom s.r.o., Za Zámečkem 745/17, 
Praha 5. Práce zahájí firma koncem října.
  Věříme tedy, že se letos konečně dočkají všich-
ni občané bydlící v uvedené ulici nového povrchu 
vozovky a budou v zimních měsících ušetřeni kaž-
doroční (dlouholeté) blátivé anabáze.  



KALENDÁŘ KULTURNÍCH, SPOLEČENSKÝCH             A DALŠÍCH AKCÍ VE VELENI A V MÍROVICÍCH

                                              PODZIM/ZIMA 2023
ŘÍJEN

sobota

sobota

LISTOPAD

28. října
Lampiónový průvod
Čas: od 17.00 hod.  - prvorepublikový program pro děti i dospělé na obecním dvorku
                                        - „světlonoši a světelní artisté“ na dvorku
            v 18.00 hod.  -   vychází lampiónový průvod od OÚ Veleň směrem do Mírovic
		        -   „tichý“ ohňostroj na 18té Míli
		        -    ZVONKOHRA
Místo: dvorek OÚ Veleň a obecní louka na 18té Míli v Mírovicích

23. listopadu
FILHARMONIŠTĚ
pro nejmenší děti s rodiči
Čas: od 10.00 hod.     
Místo: sál OÚ Veleň
Vstupenky k zakoupení
na OÚ Veleň nebo na GoOutu

pátek a sobota9. a 10. listopadu
PODZIMNÍ ÚKLID 
ve Veleni a v Mírovicích
Místo: obec Veleň a Mírovice
Čas akce: v pátek od cca 14.00 hod.
Kontejnery budeme průběžně navážet a vyprazdňovat.

čtvrtek

25. listopadu 
Rozsvícení vánočního stromu
Andělské sáně a andělé na chůdách
Vánoční zvonkohra
Čas: od 17. 00 hod.
Místo: na dvorku OÚ Veleň

sobota25. listopadu 
Adventní věnce
Čas: od 15.00 hod. 
Místo: ve společenském sále OÚ Veleň
Vezměte si s sebou korpus, přízdoby aj.
Chvojí zajištěno, tavicí pistole budou k dispozici.
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                                              PODZIM/ZIMA 2023
PROSINEC

sobota 

sobota

čtvrtek14. prosince
Adventní výlet 
na zámek  Mělník
Čas: odjezd 9.00 hod.  
Místo: od OÚ Veleň      

19. prosince    
Vánoční 
„ČAJ O PÁTÉ“ 
Přiďte ochutnat 
vánoční cukroví, 
zatančit si
a posedět se sousedy !
Čas: od 17.00 hod.       
Místo:  sál OÚ Veleň

2. prosince      
Veleňské 
PEKLO A NEBE	                  
Čas: dle konkrétního objednání 
Místo: sklep a půda OÚ Veleň
Pouze pro děti od 3 - 9 let 
s trvalým bydlištěm v naší obci.

22. a 23. prosince
PRODEJ 
VÁNOČNÍCH 
KAPRŮ
Čas: od 10.00 hod.    
na dvorku OÚ Veleň
Přijímáme objednávky.
Rezervace kaprů nutná.

16. prosince 
Vánoční 
obecní TRH
Čas: od 9.00 -12.00 hod.
Místo: na dvorku OÚ Veleň

pátek a sobota

sobota16. prosince 
ŽIVÝ BETLÉM
Čas: od 16. 00 hod.
           od 17. 00 hod. 
           ZPÍVÁNÍ POD STROMEČKEM
Místo: na dvorku OÚ Veleň

úterý



PRAŽSKÁ MOBILNÍ ZVONKOHRA
„MÁ VLAST“









od 10. - 12. listopadu 2023

do úterý 7. listopadu

50

Svatomartinské 
víno



Čekání na EIA  PRAŽSKÝ OKRUH       

  TÉMA

K EIA SOKP 518 a 519 
jsme vypracovali a po-
dali připomínky na za-

čátku října. Jednalo se především 
o hydrologii, protože velká část 
dešťových vod z úseku Pražského 
okruhu od Zdib, Chaber, Ďáblic a 
Březinevse bude odvedena opět 
do Mratínského a Třeboradické-
ho potoka.
  Jak jsme vás již informovali,  
připravujeme připomínky k EIA 
SOKP 520 na plánovaný dálniční 
průtah naším katastrem – označo-
vaný jako stavba 520 pražského 
okruhu. Dostavba severní čás-
ti pražského dálničního okruhu 
bude obrovským projektem, který 
bude mít hluboký dopad na život-
ní prostředí a každodenní život 
obyvatel v severních oblastech 
Prahy a dotčených středočeských 
obcích. 
  Intenzivně tedy již teď pracu-
jeme na přípravě vyjádření k 
EIA SOKP 520 v rámci procesu 
posuzování vlivů na životní pro-
středí. Věnovat se tomu musíme 
„s plným nasazením“, protože se 
jedná o stavbu, která na desítky a 
stovky let ovlivní život a podobu 
obce a nenávratně změní krajinu.
EIA SOKP 520 bude zveřejněna, 

dle posledních informací z ŘSD 
ČR, v polovině listopadu 2023 na:
https://portal.cenia.cz/eiasea/
view/eia100_cr?lang=cs
   Pevně věříme, že termín nepo-
sune ŘSD do vánočních svátků, 
jak bývá v „české kotlině“ zvy-
kem. Od termínu zveřejnění běží 
pak lhůta 30 dní na zaslání připo-
mínek.  
  Účastnili jsme se v posledních 
dvou letech mnoha jednání na mi-
nisterstvu dopravy s p. ministrem 
M. Kupkou a zástupci dalších MČ 
Prahy, obcí, ŘSD, MD magistrátu 
hl. města Prahy aj. Podařilo se 
vyjednat mnohé vč. např. tunelo-
vé varianty. Zatím to vypadá, že 
všechny naše konstruktivní návr-
hy a připomínky byly zohledněny. 
   Uvidíme, co bude obsahem 
EIA, a jak se ke všemu postaví 
ministerstvo životního prostředí a 
ŘSD.  Tunelová varianta, která by 
měla být nejméně zatěžující pro 
krajinu i lidi, nám byla minister-
stvem dopravy i ŘSD přislíbena. 
   I zástupci magistrátu např. Z. 
Hřib, náměstek pro dopravu hl. 
m. Prahy deklarovali, že také hl. 
město Praha preferuje·Pražský 
okruh v úseku Březiněves - Sata-
lice vést pod zemí. 

„Tunelová varianta  bude nejše-
trnějším řešením pro toto úze-
mí a jeho obyvatele a napomůže 
tak rychlejší dostavbě pražského 
okruhu,“ uvedl býv. primátor Pra-
hy Zdeněk Hřib. Podle náměstků 
P. Hlaváčka a A. Scheinherra je 
tunelová varianta ze všech nejše-
trněší z hlediska dopadů na okolí 
a má kladné ekonomické hodno-
cení od Ředitelství silnic a dálnic.
Nebudeme tedy jako Obec Veleň 
vznášet proti této (tj. tunelové)
variantě nesmyslné požadavky. 
Víme, že je to zbytečné a nepro-
duktivní.  
  Je jasné, že stavba okruhu, jejíž 
realizace způsobí spíše nárůst do-
pravy v pražské aglomeraci i ve 
středočeských obcích, bude mít 
negativní dopady na životní pro-
středí i zdraví obyvatel. Existují 
efektivnější a šetrnější řešení jak 
pro tranzitní/dálkovou dopravu, 
tak pro dopravu příměstskou a 
vnitroměstskou (např.  propojky 
dálnic mimo Prahu, vedení aglo-
meračního okruhu, případně tzv. 
regionální varianty okruhu).   
    Pokud budou ale splněny všech-
ny dohody a sliby, budou dodrže-
ny domluvené podmínky, které 
jsou nezbytné k tomu, aby mohl 

Posuzování vlivů záměrů na životní prostředí - úsek SOKP 520
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být Pražský okruh realizován, a 
zároveň abychom ve Veleni a v 
Mírovicích mohli „žít“ i po jeho 
výstavbě, pak se budeme chovat 
konstruktivně a férově samozřej-
mě i my. 
  Naše připomínky a požadavky 
předkládané opakovaně mnoho 

let, jsou stále stejné, praktické 
a nutné. Jsou založené na zna-
losti „terénu“ a místních podmí-
nek.  	
  Skutečností je (a vědí to moc 
dobře všichni), že kdyby měl ně-
kdo objektivně rozhodovat o tra-
se Pražského okruhu dnes, určitě 

by tuto transevropskou dálnici do 
hustě obydleného a zasíťovaného 
území neumístil. Jsme ale toho 
názoru, že je lépe vyjednat co 
nejlepší možné technické řešení 
(a max. ochranu před vlivy okru-
hu na naši obec), než sabotovat 
všechno za každou cenu.   

Nejpodstatnější připomínky a požadavky Obce Veleň

-  výstavba protipovodňových suchých poldrů na Mratínském a Třeboradickém potoce musí předcházet stavbě     	
   severního Pražského okruhu. Je naprosto vyloučeno navrhované odvodnění SOKP 519 a 520 do 		
   Mratínského a Třeboradického potoka za stávajícího stavu. 

- výstavba obchvatu - krajské komunikace II/244 přivádějící/odvádějící dopravu od Kostelce nad Labem 
   a Brandýsa nad Labem musí předcházet stavbě Pražského okruhu    

-  kolize trasy SOKP 520 s obecním vodovodním řadem a vodojemem DSO Veleň, Brázdim, Sluhy, Polerady 
   DSO požaduje zachování vodojemu a zachování stávajícího gravitačního způsobu rozvodu vody 
 
-  požadavek zakapotování přemostění SOKP 520 v Mírovicích/Miškovicích, tichý asfalt aj.

-  požadavek vedení dálnice v k.ú. Veleň v tunelu a realizace Třeboradického tunelu (ochrání především Mírovice)

-  zachování průjezdnosti všech současných komunikací a polních cest (např. z důvodu obsluhy vodojemu Veleň)

 Výstavba suchých poldrů musí předcházet stavbě SOKP 520. Foto - Mratínský potok po dešti v Praze.



  TÉMA

   Stavba Pražského okruhu v ka-
tastru obce Veleň bude zname-
nat velký zásah do krajiny, a to 
samozřejmě nejen v našem ka-
tastru. Není ale v našich silách 
zabránit této stavbě, ačkoliv je 
jasné, že konkrétně Mírovicím a 
Veleni nepřinese okruh nic dob-
rého.   	   
  Přistupujeme ale k věci prag-
maticky, protože v současné 
době a v nynější fázi tohoto pro-
jektu nemá smyslu prosazovat 
neprosaditelné.       
   Věříme, že s ohledem na fa-
tální zásah do krajiny a kvality 
života lidí v dotčených obcích, 
budou sliby splněny, a to i na-
vzdory ekonomickým nákladům 
na výstavbu např. požadova-
ných „přesýpaných“ tunelů.
  Samozřejmě, že i my víme, že 
tunel je dražší než zahloubeníá 
varianta. Nejednáme tady ale o 
stavbě na nějakých 50 let. 
  Pražský okruh bude stavbou, 
která tu bude „s námi“ stovky 
let. Stát a ŘSD by tak měly k 
této investici proto přistupovat 
zodpovědně a realizovat mo-
derní dopravní stavbu 21. sto-
letí, nehledě na skutečnost, že 
tunely budou o něco dražší než 

zahloubená varianta. A neměly 
by také zapomínat, že to nebude 
městský okruh (kterým měla být 
stavba v době, kdy ji stát umis-
ťoval do ÚP obcí a MČ), ale 
bude to transevropská dálnice se 
šesti pruhy, která má vést lidem 
cca 100 m od jejich oken (např. 
Mírovice by bez realizace tunelu 
byly na mnoha místech neoby-
vatelné). 

   Je nám jasné, že dopravní in-
frastruktura je klíčová pro růst 
a rozvoj nejen hl. města Prahy. 	
   Je ale také nezbytné zajistit, 
aby takový rozvoj byl udržitel-
ný, „žitelný“ a ohleduplný k za-
saženým obcím, lidem, krajině a 
životnímu prostředí. A to nejen 
na papíře !    
                      Mgr. R. Matějková

 Zvláště části Mírovic by bez realizace tunelů a dalších opatření, které požadujeme, byly neobyvatelné.



Nový školní rok v ZŠ a MŠ 
Veleň začal jako již tra-
dičně – více dětí a žáků 

než loni a více tříd, více zaměst-
nanců, více uvařených obědů... a 
vše, co s tím souvisí tj. navyšová-
ní kapacit, nákup vybavení a po-
můcek, tvorba rozvrhu ... 
  Výraznou novinkou letošního 
roku je činnost ZUŠ Folklorika v 
nové školní budově. Věříme, že 
činnost profesionální vzděláva-
cí instituce zaměřené na rozvoj 
uměleckého cítění žáků bude pro 
naši obec přínosem. Organizace 
činnosti ve škole ale není vůbec 
jednoduchá – školní budova do-
slova praská ve švech.  V odpo-
ledních hodinách se ve škole po-
tkává odpolední výuka, činnost 
družiny a klubu a nově činnost 
umělecké školy. Připočteme-li k 
tomu poměrně chaotickou situ-

aci v současném školství (revize 
vzdělávacích programů, nejasné 
postavení asistentů pedagoga, 
snižování počtu nepedagogických 
zaměstnanců atd.) a obrovský tlak 
na přijetí žáků ze sousedních obcí, 
potřebujeme více než kdy jindy 
udržet komunitu našich dětí, žáků 
a jejich rodin stabilní a přívětivou. 

Co se už letos ve škole 
událo a co plánujeme ? 
 Ve všech ročnících se rozběh-
la výuka hned druhý školní den, 
druhé ročníky a pátý ročník zača-
ly s výukou plavání, pro třetí roč-
ník připravujeme novinku – školu 
v přírodě s výukou plavání v červ-
nu. Proběhly adaptační pobyty či 
jednodenní setkání a  uskutečnily 
se podzimní projektové dny. Ve 
třídách proběhly volby do školní-
ho parlamentu, který se hned pus-

til do práce. Podali jsme žádost 
o akreditaci do programu Eras-
mus+, společně s polskou školou 
žádáme o grant na projekt v rám-
ci Visegradské skupiny a zajištěn 
je výjezd žáků do Skotska, který 
by se měl uskutečnit v květnu. 
Připraveny jsou i oba plánované 
lyžařské výcviky a připravujeme 
jarní badatelské dny. Základní 
informace jsou zveřejňovány na 
webových stránkách školy. Tou 
nejbližší důležitou pro rodiče jsou 
konzultační hodiny v listopadu.  

První třídy
 Pondělí 4. září bylo významné 
pro mnoho malých školáků, čekal 
je totiž první školní den v 1. třídě. 
Po slavnostním zahájení na škol-
ní zahradě historické budovy se 
děti přesunuly se svými třídními 
učitelkami Jarmilou Vrkočovou a 
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Michaelou Krejčí a asistentkami 
pedagoga Janou Vojířovou a Mo-
nikou Štambergovou do tříd, kde 
se vzájemně představily a dozvě-
děly se, co je následující dny ve 
škole čeká. 
 První měsíc byl nabitý aktivita-
mi; děti se učily orientovat v his-
torické budově, kde mají třídy, ale 
také v nové budově školy, kam 
dochází na tělesnou výchovu. 
Strávily adaptační den s výchov-
nou poradkyní Olgou Novákovou, 
během kterého se lépe poznaly 
mezi sebou a dozvěděly se něco 
nového také o paní učitelkách či 
asistentkách pedagoga. Ve škole 
je navštívila společnost Ornita s 
přednáškou Zajíc vs. Králík a na 
oslavu prvního měsíce ve škole se 
obě první třídy vydaly do divadla 
Gong na pohádku O pejskovi a 
kočičce. Během cesty se žáci učili 

poznávat dopravní značky a do-
pravní situace ve městě. 
  Nyní už děti znají první písmen-
ka, skládají slabiky a přečtou svá 
první slova, počítají a porovnávají 
soubory prvků, rozlišují geomet-
rické tvary, uvolňují někdy nepo-
sedné a ztuhlé prstíky a především 
se každý den v různých situacích 
učí vhodnému chování vůči ka-
marádům i dospělým, navazují 
přátelství, učí se spolupracovat a 
pomáhat si navzájem. Čekají je 
další dny nabité pestrými činnost-
mi a výlety a už nyní se všichni 
těšíme, co vše ještě společně zaži-
jeme a co nového se naučíme.   

Klub a družina
 V loňském školním roce byl v 
základní škole otevřen školní 
klub pro žáky druhého stupně. 
Smyslem je, aby zde starší žáci 

mohli trávit odpoledne, připra-
vovat se do školy, dělat si úkoly 
či přípravy. V letošním roce plá-
nujeme větší propojení mezi klu-
bem a školní družinou.  Školní 
klub hned v září zorganizoval dva 
cyklistické výlety, v říjnu taneční 
odpoledne, rozjelo se doučování 
angličtiny, odpolední příprava do 
školy a další aktivity. 
 Co se týče školní družiny, její 
letošní program je opravdu pest-
rý a děti se mají na co těšit. První 
velká akce proběhla v září, kdy 
si děti obou budov užily sportov-
ní odpoledne plné zábavy a her. 
S organizací pomáhaly děti ze 
školního klubu a všichni si to ná-
ramně užili. Říjen byl ve zname-
ní domácích mazlíčků.  Na obou 
budovách proběhla mazlíčkovská 
odpoledne, na která byly zvány 
i děti, které do družiny nechodí. 

www.zsvelen.cz

Podzim ve škole a         školce



Organizace akcí se opět ujal školní klub a parlament 
– zaslouží velké poděkování. Na nové budově pro-
bíhala již tradiční soutěž – Pexesiáda.
   Další velkou akcí bude strašidelné odpoledne, kte-
ré proběhne v okolí staré budovy 30.10. Podrobnější 
informace budou teprve zveřejněny na webu školy. 
Pokud bude pěkné počasí pojedeme s dětmi na výlet 
a čeká nás také drakiáda.  V období adventu proběh-
nou vánoční dílničky a tradiční vánoční jarmark. 
Nově tento rok můžete sledovat družinu i školní klub 
na facebooku, kde najdete ukázky dětských prací, co 
se v družině zrovna děje i roztomilé momentky.
Facebook družina: Družina Veleň 
Facebook školní klub: Školní klub Veleň 

Mateřská škola
  V mateřské škole začal nový školní rok naplno a 
podle plánu. Díky pěknému počasí mohou děti co 
nejvíce využívat nově osázenou a upravenou zahra-
du,  kde také cvičíme a plníme úkoly z programu 
„ Se Sokolem do života“. Rozjely se některé zájmo-
vé kroužky a starší děti se účastní plaveckého vý-
cviku.  Již dvakrát jsme zhlédli pěkné divadlo, které 
přijelo k nám do školky, a v prosinci vyjedeme za 
divadlem my. Bude to divadlo Spejbla a Hurvínka.
Během podzimu nás čeká spousta podzimních akti-
vit, kam patří i „ Strašidýlkový den“. A dále už bu-
deme vyhlížet Mikuláše s dárky a věřit, že čert opět 
nepřijde, abychom v klidu prožili Vánoce.

Autorky: V. Kouřilová,  P. Koudelíková, 
M. Hrabětová, Vrkočová, Štefanová
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V minulém roce jsme se svým projektem „Ja-
zyky jako vstupenka do Evropy“ uspěli s žá-
dostí o grant Erasmus+, díky kterému mělo 

23 našich zaměstnanců možnost vycestovat na tý-
denní jazykový kurz do zahraničí. Většina vyrazila 
v letošním červenci. Zúčastnili se pedagogičtí i ne-
pedagogičtí pracovníci od školky po druhý stupeň; 
22 si vybralo kurz angličtiny, 1 španělštinu. Nejvíce 
z nás vycestovalo do Irska, dále pak do Španělska, 
Itálie, na Island a na Maltu. Dopoledne jsme trávili 
intenzivním studiem, odpoledne nás pak čekaly in-
dividuální hodiny, organizované výlety či volný čas, 
který jsme využili naplno k seznamování s místní 
kulturou i přírodou.
  Cílem projektu bylo zlepšení jazykových znalostí 
zaměstnanců ZŠ a MŠ Veleň a navázání spolupráce 
se zahraničními školami. Zájem o společné aktivity 
s veleňskou školou projevily školy z Polska, Slo-
vinska, Španělska a Francie. V letošním roce bude-
me usilovat o získání akreditace v rámci programu 
Erasmus+, aby se v následujících letech staly mezi-
národní projekty pro žáky i pro zaměstnance běžnou 
a každoroční součástí výuky.   

Erasmus
2023
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CVIČENÍ PRO MAMINKY S DĚTMI

Telo v pohybu... ˇ

Lekce probíhá v úterý od 10:00 - 11:00 
Cena 100 Kč 
Sál nad obecním úřadem, Veleň 

Maminky doražte si zacvičit a vezměte s sebou své
ratolesti. Věk je neomezený.  

Možnost zakoupit voucher, či permanentku jako dárek.

V případě zájmu o cvičení se prosím zarezervujte.
www.telovpohybu.cz

Sára Hlaváčová 
tel.: 608 265 890

E-mail:
sarus.hlavacova@gmail.com
telovpohybu@seznam.cz

S sebou karimatku, vhodné oblečení/obuv, pití. 
Na Vaše dotazy rádi odpovíme: 
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Dezinformace 
jsou pro naši společnost 
stále větším problémem. 

Rádi byste se v tomto tématu zorientovali? 
Přijďte na besedu 

s Kristinou Dědečkovou 
z projektu Demagog.cz

23.11. 2023 od 18.00 hod. 
do sálu OÚ Veleň
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Obec Veleň srdečně zve na

VÁNOČNÍ obecní
TRH v sobotu

od 9.00 - 12.00 hod. 
na obecním dvorku 16. 

prosince

20
23

PRODUKTY A VÝROBKY Z VELENĚ, MÍROVIC A OKOLÍ

18.

2021

18.

2021

18.

2021

18.

2021
Přijďte si koupit čerstvé potraviny, dárečky, výrobky aj. od místních výrobců 
a užít si vánoční atmosféru !

2023

22.12.
23.12.



30   OBECNÍ NOVINY 

  CHOVATELÉ

   OCHOTNICKÝ SPOLEK AJETO    

CHOVATELKÁ VÝSTAVA 2023

ZVEME NA ŽIVÝ BETLÉM 2023



CHOVATELKÁ VÝSTAVA 2023

ZVEME NA ŽIVÝ BETLÉM 2023

   SDH VELEŇ - MÍROVICE

HASIČSKÝ PODZIM
Ahoj a dobrý den přátelé. 

Vždy, když píši nějaké řád-
ky do obecních novin, tak to 

znamená, že další čtvrtletí je fuč. To 
to letí.

Červen
  Rádi bychom Vás informovali o ta-
kové menší brigádičce, kterou jsme 
zrealizovali v sobotu 1. července od 
8.00 hod. Víme, že důležitá je také 
prevence a tato časová investice se 
nám při lokálních průtržích mnoho-
krát vrátí. Domluvili jsme se na čis-
tění části potoka, který protéká oby-
dlenou částí Veleně. Do akce jsme 
nasadili gumáky, kolečka, hrábě, 
lopaty a hlavně dobrou náladu. Po-
vedlo se nám vyčistit koryto potoka 
od vodních rostlin a dalších potvor, 
které by v případě velké vody tvořili 
značnou překážku pro odplavované 
věci, větve. Dále jsme pod můstky 
koryto potoka vyčistili od nahroma-
děného bahna. Ruce k dílu přiložili 
starší, mladší i nejmladší členi sboru. 
Akce trvala 6 hodin a na vodníky si 
zahrálo cca 12 lidí. Tato brigáda byla 
opět zakončena tradičním guláškem. 
Vše co jsme vytrhali, jsme nacpali 
do dvou připravených kontejnerů, 
takže po ukončení brigády po nás 
bylo krásně čisto.
  Je třeba zmínit, že voda byla teplá, 

počasí perfektní a nálada byla poho-
dová. Během akce nepřišel o život 
žádný živočich a všechny rostliny 
byli předem informovány o svém 
osudu, takže žádná kytka netrpěla.
      
Červenec
  A jedem dál 8. 7. za pěkného ve-
dra jsme byli požádáni o asistenci 
na prestižním fotbalovém turnaji 
starých gard KOOPERATIVA Cup 
2023 v Mratíně. (Potkali jsme se tam 
například s panem Vízkem, Sieglem, 
Dejdarem, Jandou). Na této akci 
jsme byli 8 a půl hodiny v počtu 3 
lidí.
  Dále 9. 7. v 20.19 hod. nám byl 
vyhlášen požární poplach polního 
porostu v Mírovicích. Vyjeli jsme 
Tatrou v počtu 4 hasičů. Při cestě 
na místo události jsme obdrželi od 
operačního centra zprávu, že uvede-
ná adresa není přesná. Oznamovatel 

uvedl, že vidí šedý kouř z dálky a 
nemohl upřesnit místo. Po domluvě 
s operačním jsme udělali průzkum 
přilehlých lesíků a hájů. Nikde jsme 
nenašli žádné známky ohně. Ve chví-
li, když jsme se chtěli nahlásit, že se 
budeme vracet zpět na základnu, tak 
nás zastavil řidič osobního vozu a 
uvedl, že prý viděl jiný kouř a že nás 
tam dovede. Dovedl nás do chatové 
oblasti bývalých vojenských kasá-
ren v Miškovicích. Provedli jsme 
průzkum a zjistili jsme, že uživatel 
chatky „roztápěl grilovačku“ na vel-
kém kovovém grilu. Výjezdu se poz-
ději také zúčastnili kolegové ze Staré 
Boleslavi, které jsme informovali o 
situaci. Uživateli jsme oznámili, že 
platil zákaz rozdělávání ohňů. 
  Za hodinu jsme byli zpět na základ-
ně. Další červencový výjezd č. 12 
proběhl ve velmi horké neděli 16. 
července v 19.29 hod. Jednalo se o 

SPLNĚNÝ SEN - „NOVÁ“ TATRA 815
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nahlášený požár neposekaného pole 
s řepkou mezi Velkým Brázdimem a 
Polerady. K výjezdu bylo povoláno 
5 jednotek. Naštěstí se oheň teprve 
rozhoříval a začínal nabírat sílu. Ho-
řela plocha „pouze“ cca 10 m 2. 
  Na místo jsme dojeli v době, kdy 
to kolegové z domácí jednotky 
Brázdim měli úplně pod kontrolou. 
K zásahu jsme jeli Tatrou v počtu 4 
osob a DA Tranzit v počtu dalších 4 
osob, pokud by případně bylo třeba 
dalších rukou. 
  Na místě jsme posádkou z DA pro-
váděli hlavně regulaci a odklon do-
pravy, aby se na úzké cestě zasahu-
jícím cisternám a hasičům nemotala 
auta. Zrovna v tu dobu tam byl jako 
na potvoru celkem velký provoz. Na 
základnu jsme se vrátili po hodině.
  V úterý 18. 7. v 19.14 hod. jsme byli 
vysláni do Polerad na požár strniště, 
kde hořelo cca 60 m 2. 
  Po našem příjezdu a nahlášení veli-
teli zásahu bylo rozhodnuto, že naše 
pomoc již není potřeba, takže jsme 
byli posláni zpět na základnu. 
  Vyjeli jsme k zásahu spolu s další-
mi třemi jednotkami v počtu 4 členů. 
Za cca půl hodiny jsme byli zpět na 
základně.
  Další výjezd nás čekal ve čtvrtek 
20. 7. v ranním čase 3.39 hod. Jed-
nalo se o mírnou změnu proti těm 
posledním požárům. 
  Jednalo se o částečně spadlý strom 
opět v Poleradech, který překážel na 
silnici a bylo to přímo v zatáčce, v 
obci přes el. dráty. K zásahu jsme 
vyjeli ve třech „nespavcích“ trambu-
sem. 
  Spolu s kolegy profíky ze Staré Bo-
leslavi jsme zlomený strom rozřezali 
a odstranili ze silnice. Průměr zlo-
mené části stromu v místě zlomu byl 
něco přes metr.
  Práce na odklizení nám trvala ho-
dinu, pak jsme se vrátili na základnu 
a šli spát, abychom mohli jít ráno do 
práce. Jednalo se o náš 14. výjezd.

Další zajímavosti 
z nabitého července
  Chtěli bychom poděkovat zastupite-
lům obce, že nám schválili investici 
na nákup požárního žebříku a dalších 
„ blbostí“. Žebřík jsme namontova-
li na dopravní automobil Ford. DA 
neslouží pouze k převozu lidí, ale už 
má v sobě výbavu na zneškodnění 
obtížného hmyzu a věci potřebné k 
řešení situace s popadanými stromy.    	
   Dále jsme koupili, dalo by se říci, 
takovou skoro obyčejnou plechovou 
skříň. Není to ale jen tak obyčejná 
skříň, je to skříň sušící a dokonce tur-
bo. Není nic příjemného, když musí-
me občas lézt do zásahových obleků, 
rukavic a bot, které jsou ještě mokré 
z přechozího zásahu. Tato skříň nám 
tyto vlhké a mokré věci usuší za 2 
hodinky.
  Posledním nákupem jsme pro vý-
jezdovou jednotku zajistili nové zá-
sahové rukavice. Ty staré, které mají 
nalítáno i 10 let, již mají velmi malou 
odolnost proti proříznutí a ohni.
   A ještě k zásahům. Poslední tj. 15. 
zásah jsme měli 1. 8. v 18.59 hod. 
Byl nahlášen požár rodinného domu 
v Hovorčovicích, kde hořelo v pod-
kroví, a ohlašovatel viděl i plameny. 
Uvnitř domu by prý již nikdo neměl 
být. K události jsme vyjeli dle po-
žadavků dispečera naším prvozása-
hovým vozidlem Trambus v počtu 5 
lidí (z toho 2 ženy). Následně ještě 
přijel kolega v DA tranzit. Na místě 
jsme byli první. PČR nás ujistila o 
vypnutí plynu a elektriky, Následně 
jsme za použití žebříku vylezli do 
prvního patra na balkon k postižené-

mu místu. Natáhli jsme vodní vede-
ní z hadice B a pomocí rozdělovače 
jsme vodu rozdělili na dva proudy C. 
Zkrátka, vzali jsme tlustou hadici a z 
ní jsme rozdělili odbočky na dvě ten-
čí hadice. Hašení probíhalo za použi-
tí dýchacích přístrojů. Ohněm posti-
žené místo byl hlavně dětský pokoj, 
kde hořel strop a izolace. Naštěstí se 
oheň nestihl ještě dostat na střechu. 
Mezitím přijeli kolegové z ostatních 
4 jednotek. Kolegové profíci z Ne-
ratovic následně převzali velení nad 
zásahem. Po dvou hodinách hašení 
a následné kontrole, že nikde není 
žádné další skryté ohnisko požáru 
nás velitel zásahu „vrátil“ na základ-
nu. Uf, bylo to celkem náročné a ze 
začátku hodně rychlé. Červenec byl 
celkem blázinec.
 
Srpen
  Tento měsíc pro nás začal jednou 
vynikající zprávou. 4. srpna nám 
bylo potvrzeno, že obec Veleň vyhrá-
la se svou nabídkou ve výběrovém 
řízení na nákup vozidla TATRU 815, 
kterou prodávalo město Letovice.
  Náš sen se stal skutečností. Upek-
la se náhrada za naše prvovýjezdové 
vozidlo Trambus, který ač morálně 
zastaralý, tak je stále v plné kráse 
a relativně dobré kondici, aby nás 
dokázal v případě potřeby dostat 
na místo zásahu a také od něj. Co s 
trambusem bude, až přijde jeho čas, 
zatím ještě nevíme. 
  „Malá“ TATRA je o 25 let mladší 
než Trambus a má kabinu pro po-
sádku 1+5 a 4000L vody a spoustu 
šuplíků a přihrádek.
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  Během (na zásahy) poklidného měsí-
ce srpna probíhal mezi Velení a Leto-
vicemi byrokratický proces. Řešila se 
smlouva. Ladily se další nutné úkony, 
abychom mohli „malou“ TATRU co 
nejdříve přivést. Vše bylo směrováno 
na září ke dni otevřených dveří, který 
byl 16. 9. Aby se naší „ malé“ TAT-
ŘE v garáži líbilo, natřeli jsme během 
září vrata od hasičárny.
  
Září
  Nejprve bychom chtěli informovat, 
že se obci Veleň povedlo pro náš SDH 
získat, na základě podané žádosti o 
dotaci ne Středočeský kraj, peníze na 
nákup 6 ks vysílaček a plovoucího 
čerpadla. 
 A 12. 9. nastal ten den, kdy si 4 z nás 
vzali dovču a vyrazili tranzitem pro 
naši novou „malou“ TATRU do Leto-
vic. Prohnali jsme ji po dálnici a věřte, 
že 200 km pro ni bylo jako nic. Letěla 
jako splašená, ale je taková krásná a 
kultivovaná. Paráda s ní jezdit. V plné 
kráse a bez vybavení jsme ji ukázali 
na dni otevřených dveří 16.9. Povedlo 
se nám před tím zajistit a nalepit iden-
tifikační polepy, aby bylo při zásahu 
jasné, jakému sboru patří. 
  Než bude zařazena do výjezdu, mu-
sejí se s ní hlavně důkladně seznámit 
kluci řidiči - strojníci, a až přendáme 
vybavení z trambusu do Tatry, pak 
teprve bude zařazena do výjezdu a 
trambus stažen z výjezdu.
  A je to za námi. V sobotu 16. září 

jsme měli den otevřených dveří. Ano, 
všechna vrata a dveře byla otevřená, 
tedy kromě toalet :-). Některé dveře 
se neustále otvíraly a zavíraly, to když 
se měnilo osazenstvo v kabině našich 
hasičských aut :-), a některé velké 
dveře byly neustále otevřené (napří-
klad nově natřená vrata od hasičárny). 
   Ale popořádku. Nejprve proběhla 
dopolední brigáda, kde se vše „načan-
čalo“ a připravilo. Pak jsme před hasi-
čárnu vystavili všechna hasičská auta, 
která máme aktuálně k dispozici. 
  Aby návštěvníci neměli hlad, gri-
lovali jsme klobásy. Na zapití bylo k 
dispozici pivčo nebo limonáda. Ná-
vštěvníci si mohli posedět a pokecat 
si u stolů. Pro děti byly připravené 
omalovánky a nějaké sladkosti. Oprá-
šili jsme také staré fotky, kde mohla 
spousta návštěvníků vidět svoje dě-
dečky a babičky či tatínky a maminky 
na dobových fotkách. V neposlední 
řadě si mohly děti zastřílet ze vzdu-
chovky či vyzkoušet stříkání na kuže-
ly pomocí ruční džberovky.
   Největší zájem byl stejně o auta. 
Kdokoliv si mohl vylézt na cisternu 
nebo do kabiny na místo řidiče či na 
ostatní sedadla pro posádku. Hlavní 
hvězda dne byla „malá“ TATRA 815 
s velkou kabinou pro posádku 5+1 
s 4000L vody, kterou jsme přivezli 
12. 9. od kolegů z Letovic. Byla vy-
stavena hned na první pozici, a byl o 
ni opravdu velký zájem. Pro lidi bylo 
také zajímavé, jak vypadá „nahatá“ 

cisterna bez vybavení. Slušelo jí to 
tam, to je jasné.
  Překvapil nás počet lidí, kteří nám 
věnovali svůj sobotní čas a přišli se k 
nám podívat. Byl to pěkný nával. Dě-
kujeme všem, kteří nám dali dobro-
volné „vstupné nebo žrací“. Penízky 
použijeme na nákup dalších věcí pro 
děti na příští den otevřených dveří.
  Po skončení tohoto dne otevřených 
dveří jsme jeli našimi auty spanilou 
jízdu na nedaleký hřbitov uctít památ-
ku hasičů kamarádů, kteří již nejsou 
mezi námi. V koloně bylo všech 5 na-
šich aut. To je paráda, když si můžete 
vlastními prostředky udělat pěknou 
hasičskou mini kolonu.
PS: A poslední věc. Hlásíme, že od 
září nastartoval kroužek malých ha-
sičů. Pokud nechcete mít z dětí bá-
bovky, tak je stále můžete přihlásit na 
hasičský kroužek. Zde je kontakt na 
vedoucího malých hasičů S. Jehličku 
(724 262 684). Můžete se s ním do-
mluvit na dalších detailech zapojení 
Vašeho dítka do kroužku. Čtvrteční 
trénink pro děti od 6 do 10 let začí-
ná v 17.00 a je do 18.00 a pro děti od 
10 do 15 let začíná v 18.00 a končí v 
19.00. Start je u hasičárny těsně před 
17.00 hod.. Trénink zpravidla probíhá 
na fotbalovém hřišti, případně v tělo-
cvičně nové školy.
  Děkujeme za pozornost a zachovejte 
nám přízeň.
                 Za SDH Veleň – Mírovice 
		           Tomáš Louček

   SDH VELEŇ - MÍROVICE





35  OBECNÍ NOVINY 

 KLUB SENIORŮ VELEŇ/MÍROVICE 

Na letošní podzimní výlet 
jsme vyjeli do skanze-
nu v Kouřimi a chrámu 

sv. Bartoloměje v Kolíně. Všem 
účastníkům zájezdu děkujeme za 
vytrvalost a těšíme se na adventní 
výpravu.
  I letos na podzim si můžete přijít 
procvičit paměť do sálu obecního 
úřadu na Kurz trénování paměti s 
pí. Martínkovou. Setkání se bu-
dou konat od úterý 7. listopadu.
 Na 14. prosince jsme pro vás  

připravili adventní výlet do Měl-
níka. Nejprve si s průvodcem pro-
hlédneme zámek Mělník a poté 
navštívíme vinné sklepy s ochut-
návkou vína. A samozřejmě dobře 
poobědváme v zámecké restaura-
ci s výhledem na soutok Labe a 
Vltavy. Věříme, že si najdete i v 
předvánočním shonu čas a výlet 
si užijete.
   V úterý 19. prosince vás pak sr-
dečně zveme (a to nejen seniory 
samozřejmě) na adventní podve-

čer do našeho sálu. K poslechu 
i tanci vám (i na přání) zahrají 
hudebníci PFO se skvělým saxo-
fonistou p. Havlíčkem, jako již 
tradičně každý rok. A čeká vás 
i drobné pohoštění, ochutnávka 
vánočního cukroví, ukázky tanců 
společenských i latinsko-americ-
kých.  Přijďte si popovídat, zatan-
čit a užít si předvánoční pohodu. 
  Přejeme všem krásné podzimní 
dny a těšíme se na společná setká-
ní.    	                  Radka a Lenka

PODZIMNÍ VÝLET

Společná fotka z podzimního výletu.



 JARNÍ KURZY PAMĚTI

BYLO NÁS PĚT (+JEDNA)
Díky patří zastupitelstvu a hlavně naší lektor-

ce trénování paměti, paní Monice Martín-
kové, tady od nás, z Veleně. Opět se uvolila 

svůj čas věnovat nám, tentokrát pouze pěti senior-
kám. Scházely jsme se od 28. března každé úterý.
   Jak bylo psáno v letáčku, opravdu se jednalo o 
nejen zábavné, ale velmi zábavné trénování paměti. 
Paní Monika měla vždy na každou hodinu pro nás 
vzorně připravené hádanky, i různé záludnosti. Jak 
sama přiznala, nejprve si to sama doma vyzkoušela.        
   Takovým příkladem bylo i 30 názvů českých fil-
mů, vyjádřených různými „smajlíky“ (emoji). Měla 
s námi trpělivost a společně jsme si život prodlužo-
valy smíchem, a že ho nebylo málo !

… tak schválně, vyzkoušejte si to sami …

      

Ve stručnosti o samotném Einsteinovi. Je to jméno, 
které určitě něco řekne i dnešní mládeži.
Albert Einstein (1879 - 1955), německý fyzik, no-
sitel Nobelovy ceny. Počátkem 20. století pobýval 

také v Praze. Byl teoretický fyzik, 
jeden z nejvýznamnějších vědců 
všech dob. Často je označován 
za největšího vědce 20. století, 
případně spolu s Newtonem za 
nejvýznamnějšího fyzika vůbec. 
Mezi jeho příspěvky fyzice patří 
speciální teorie relativity (1905), 

myšlenka kvantování elektromagnetického pole a 
vysvětlení fotoelektrického jevu (1905), vysvětlení 
Brownova pohybu (1905) 
A snad nejvíce obecná teorie relativity (1915), která 
doposud nejlépe popisuje vesmír ve velkých měřít-
kách. 
  Tímto jsem chtěla poukázat na to, že my nic z toho 
již nestihneme, to za nás vymyslil pan Albert, ale to 
přeci nebyl důvod, proč sem každý týden zavítat. 
Není tu žádná rivalita, nemusíme se před sebou sty-
dět, že některá něco neví, a tím si ničit sebevědomí. 
Žádná jsme se neztrapňovaly nevědomostmi…
  Naopak, rády jsme přijímaly výzvy v podobě do-
mácích úkolů, jako třeba před Velikonocemi vybar-
vit kraslici na A4, ale levou rukou, jelikož jsme pra-
vačky, a tím potrápit jistou část svého mozku. 
   Dalším domácím úkolem bylo vyjádřit, co si která 
představujeme pod prostým slůvkem jaro. 

JARNÍ KURZY TRÉNOVÁNÍ PAMĚTI 2023

Všechno jsou české filmy a nápověda je, že tři jsou 
pohádky.



    A tím, že nám tu společně bylo moc fajn, ne-
koukalo se, jestli jsme přetáhly o pár desítek minut 
navíc. Dokonce jsme si nastavily po dohodě i celou 
jednu hodinu, která vyšla na 25. dubna, kdy už být 
neměla ! 
   Tak to je asi tolik, co jsem chtěla zmínit, ještě s 
dovětkem: je velká škoda, že nás tentokrát bylo jen 
pět a jak dodala paní Monika, bylo by fajn, kdyby-
chom si po dalším, asi podzimním kurzu, mohli za-

zpívat: Bylo nás jedenáct … jak kdysi zpíval Milan 
Chladil, což při dlouhodobé paměti si krásně mů-
žeme připomenout. Tady podotýkám, že asi pouze 
my senioři. Pochybuji, že dnešním mladým jméno 
zpěváka něco řekne…
   A pokud někoho zastaví měkké i ve slově mohli, 
to proto, že doufám, že se přidají i nějací páni se-
nioři.                
                              Sádovská Zdenka, kronikářka obce
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VOLEJBALOVÝ TURNAJ 2023

Dne 2.9.2023 jsme se poprvé sešli k nultému 
ročníku Volejbalového turnaje. Děkujeme 
všem hráčům a hráčkám všech 9 týmů za 

skvělé sportovní výkony a zároveň moc děkuje-
me všem, kteří se podíleli na přípravě, organizaci 
a bezproblémovému průběhu celé akce. Gratulace 

míří do týmu MAGIC TREE, kteří ve finále pora-
zili tým BRÁZDIM. Pomyslné bronz pak bral tým 
PONORKY. 
Těšíme se na všechny opět příští rok! 
  
                              Za pořadatele Jana Tomčišinová

VOLEJBALOVÝ TURNAJ  2023
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  VELEŇSKÝ  FOTBAL

TJ 
SL

AV
OJ

 VE
LE

Ň

FOTBAL

TJ Slavoj Veleň a Veleňský 
pivovar si vás dovolují po-
zvat na taneční zábavu ! 

K poslechu a tanci hrají MP4 FUN, 
dražba dresů pražských „S“, boha-
tá tombola, občerstvení a další do-
provodný program zajištěn.    
  Dress code smart casual a dobrá 
nálada organizátory potěší !
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Blahopřejeme panu Macákovi !

  VELEŇSKÝ  FOTBAL



 ODBOR PŘÁTEL SK SLAVIA VELEŇ

STOLNÍ TENIS
Zdravíme příznivce stolního 

tenisu, přípravu do nové sezó-
ny jsme zakončili přátelským 

zápasem se Sokolem Mratín, který 
skončil 9:9. Novou sezónu začínáme 
3.10  zápasem s Odolenou Vodou. 
   Domácí zápasy hrajeme ve školní 
tělocvičně a pokud by měl někdo zá-
jem, je možné se na tyto zápasy přijít 
podívat. 
  Dále bych vás chtěl pozvat na 
XI.ročník novoročního turnaje, který 
se bude konat 3.února 2024. 

Za oddíl TJ Slavoj Veleň
 Ruda Šilhán ml.

  VELEŇSKÝ  STOLNÍ TENIS
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Nabízíme podporu rodinám, 
které pečují o svého blízkého s Alzheimerovou nemocí 
nebo některým typem demence v domácím prostředí.

Nabízíme:
• dojíždění do obce a poskytování podpory pečujícím rodinám
• organizování a vedení setkání pečujících tzv. svépomocných skupin
• zaučení do péče v domácím prostředí
• provázení péčí
• psychologickou podporu
• využití kompenzačních pomůcek atd.

Kontakt:
Klára Cingrošová
tel. 775 586 633,
poradna.brandys@dementia.cz    

        www.dementia.cz

SERVIS OKEN A DVEŘÍ
Marek Krhovják
Veleň
tel.: 602 191 947
servisokenadveri1@seznam.cz
www.lesteniskelpraha.proweb.cz
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  Úmrtí

  SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Jubileum slaví

srpen

Eduard Nekvapil

Počet obyvatel naší obce Veleň a Mírovice ke dni 18.10. 2023 je 1732
(vč. osob přihlášených na obecním úřadu a přihlášených cizinců).

Narozená  

září

Jaromír Uruba
Matěj Vojta

      Všem jubilantům blahopřejeme a jménem obce přejeme mnoho zdraví, štěstí, životní pohody 
       a spokojenosti do dalších let.                                       Za Obec Veleň  Lenka Kaiserová	     	 	
									         		        

miminka 

září
Bártová Eva           Mírovice                             
Marková Věra        Mírovice

listopad
Kovářová  Irena  	  Veleň                     
Černý Miloslav   	  Veleň                                                                        
Halík Petr             	  Mírovice                                      
Novák Jiří          	  Veleň                                                                               
Polívková  Jana   	  Veleň
                                                      

srpen
Macák Antonín                Veleň                                                            
Špringerová Vlasta          Veleň                                   
Vopravilová Marie           Veleň                                    
Haklová Anna                  Veleň
Kolářová Hana                 Veleň
Součková Naděžda          Mírovice

říjen
Benešová Emilie             Mírovice                               
Petříčková Božena          Veleň                                     



FOTOKRONIKA

SETKÁNÍ RODINNÝCH PIVOVARŮ

LETNÍ OBECNÍ TRH
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FOTOKRONIKA

VÁCLAV CÍLEK 
VE VELENI

PODZIMNÍ TRH
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FOTOKRONIKA

VELEŇSKÉ VINOBRANÍ ....



.... A DÝŇOVÁNÍ 2023

Všem občanům 
Veleně a Mírovic

přejeme Radostné Vánoce, 
mnoho zdraví, pokoj, mír

a šťastný rok 2024

Obec Veleň




